

SPORT

STŘELECTVÍ

Žernosecká poprvé podruhé!

Tento na první čtení možná trochu nesrozumitelný titul se váže k již 5. ročníku soutěže základních škol na Praze 8 ve střelbě ze vzduchovky o Putovní pohár Obvodního mysliveckého spolku v Praze 8, kterou pořádají místní myslivci ve spolupráci s městskou částí Praha 8. Letos vyhrála ZŠ Žernosecká – a je to první škola, která se stala držitelkou putovního poháru již podruhé! Zatím totiž každý z předcházejících ročníků vyhrála jiná škola.

Z dvanácti zúčastněných škol postoupily do finále ZŠ Žernosecká, ZŠ Lyčkovo náměstí a ZŠ Mazurská. Finále, které se konalo 4. června v areálu družiny ZŠ U školské zahrady, pak proběhlo jako vždy v mysliveckém duchu – celé je provázel trubač, děti se mohly seznámit s loveckými psy, pernatými dravci



► Vítězný celek mladých střelců ZŠ Žernosecké.
Foto: Vladimír Slabý

sokolníků, vábením zvěře, dozvědět se více o střelbě a lovu i o činnosti myslivců.

Konečné pořadí: 1. ZŠ Žernosecká (611 bodů), 2. ZŠ Mazurská (590 bodů), 3. ZŠ Lyčkovo náměstí (584 bodů). Jednotlivci: Hupka (Žernosecká) 141, Holá (Mazurská) a Souchová (Lyčkovo nám.) po 130.

Ceny předávali zástupci pořadatelů – za městskou část Praha 8 radní pro životní prostředí Anna Kroutil (členy Hubertova cechu potěšila, že jako myslivec přišla na předávání v mysliveckém) a za Českomoravskou mysliveckou jednotu předseda Obvodního mysliveckého spolku Praha 8 Jaroslav Šprongl. ◀ (js)

MODERNÍ GYMNASTIKA

Nejmladší byla tříletá

Tradičních Jarních závodů v moderní gymnastice se 30. května v telocvičně ZŠ Hovorčovické zúčastnilo 84 závodnic ze šesti klubů z celé Prahy. Té nejmladší byly teprve 3 roky! Diváci oceňovali nadšení závodnic i jejich odhodlání předvést sestavu bez chyby. A kdo ví, třeba mezi nimi byla i nástupkyně mistryň světa Hany Sitnianské či Daniely Bošanské. Medaile a diplomy spolu s ředitelkou ZŠ Hovorčovická Martou Váňovou předávala zastupitelka MČ Praha 8 Jana Pešlová. Organizačně vše zajišťuje paní učitelka – trenérka oddílu ZŠ Hovorčovická – Věra Forchtsamová, které pomáhají ostatní kolegyně a kolegové ze školy. ◀ (vrs)

SOFTBAL

Publikum nás vždy vyhecuje k maximu, zve na PVP nadhazovačka Lucie Zappová

Ve dnech 17.–22. srpna pořádají softbalisté Joudrs ve svém areálu při ZŠ Dolákova v Bohnicích prestižní evropský klubový Pohár vítězů poháru žen (PVP), kterého se spolu s dalšími 12 týmy zúčastní i domácí družstvo. Jaké v něm má tým ambice a na co se mohou diváci těšit, jsme se zeptali české reprezentantky a opory Joudrs, nadhazovačky Lucie Zappové.

► **Loni váš tým vybojoval stříbrné medaile na Poháru mistryň, předloni rovněž stříbrno právě na PVP. Jaké jsou cíle týmu v letošním PVP?**

Na evropské scéně se nám tradičně daří, pravidelně na pohárech bojujeme o medaile, ta zlatá nám však stále chybí. Myslím, že je čas si dojít pro evropský titul na domácí půdě!

► **Pomůže vám k tomu podpora diváků a domácí prostředí?**

PVP je letos součástí projektu Prague softball summer, všechny evropské poháry se letos hrají v Praze, takže myslím, že kulisa bude obrovská a to nás bude hnát k vytouženému cíli. Domácí

publikum je pro nás velice důležité a dokáže nás vyhecovat k našemu maximu!

► **Které týmy považujete za hlavní soupeřky?**

K nejdůležitějším rivalům budou patřit především Terrasvogels z Holandska a Forli z Itálie. Italky nám rozpis přisoudil hned na první zahajovací zápas, takže musíme jít od začátku naplno, což je pro nás velkou výzvou! Většina týmů využije možnosti doplnit soupisku o 3 kvalitní hráčky, často ze zámorí, které za ně v sezoně normálně nehrají a jsou vlastně posilou jen pro tento turnaj. To zvyšuje kvalitu týmů z méně rozvinutých softbalových zemí a každý zápas bude zajímavý.

► **Proč by se měl divák, i méně znalý softbalu, na PVP přijít podívat?**

Celá akce je svátkem sportu, celý týden to v areálu žije. Bude postaráno o doprovodný program a třeba si zrovna díky tomuto turnaji divák softbalu zamiluje. Uvidíte to nejlepší z českého i zahraničního softbalového pole. Navíc je dobře známo, že softbalistky jsou krásky, takže se bude na co koukat.

Děkujeme za rozhovor a jako dárek čtenářům Osmičky přidáváme zdarma celodenní vstupenku na PVP žen. ◀ (pp)



Areál ZŠ Dolákova - Svoboda park
Praha 8 - Bohnice

XXIV. European Cup Winners Cup Women 2015



POHÁR VÍTEZŮ POHÁRU ŽEN
17. - 22. srpna 2015
www.softballcup.com

CELODENNÍ JEDNORÁZOVÁ VSTUPENKA PRO 2 OSOBY

Možno použít kterýkoli den v době konání turnaje od 17. do 22. 8. 2015 ke vstupu do areálu.

Cena 200 Kč
Děti do 10 let zdarma.

VOLNA VSTUPENKA